

## 南投士林地檢署啟動查賄行動 為年底選舉查察執行小組揭牌

【本刊訊】年底即將舉行七合一選舉，刻正倒數計時，南投、士林地檢署同步舉行揭牌儀式。**南投地檢署**由檢察長林邦樑、南投縣政府警察局局長楊文友、法務部調查局南投縣調查站主任汪仁成共同為年底七合一選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌，開始啟動查察賄選行動。林檢察長表示，依最高檢察署指示全國同步揭牌，該署已開始為查察賄選及查察選舉暴力布局，預訂於月底召開查察賄



選期前策略座談會，討論檢警調的人力佈署及查察行動方案，預計投入全體檢警調的人力，不限黨派，沒有時限，沒有底限，務期有效查獲賄選案件，以嚇阻民眾賣票及候選人和樁腳買票。該署將陸續在全縣各鄉鎮市辦理反賄選宣導活動，採取與民眾面對面及多元化的方式辦理，呼籲民眾選賢與能，並宣導檢舉賄選的途徑。

為有效杜絕賄選及暴力介入選舉，**士林地檢署**特遵奉最高檢察署指示，於日前與全國同步成立查察賄選及暴力執行小組，檢察長林朝松帶領查賄同仁，與臺北市府警察局周副局長、臺北市調查處萬副處長、新北市府警察局何副局長、新北市調查處劉副處長及轄內調查站主任，共同舉行揭牌儀式，宣示查賄之決心與嚴正

之立場。該署大舉結合警、調、政風等單位，全面投入此次選舉之賄選查察及暴力防制等工作，共同發揮最大之職能。期望藉由公正之執法、賄選情資之多方蒐集、積極而嚴密之偵辦作為、有效之查賄及暴力防制措施，強力打擊賄選，務達淨化選風，澄清吏治之目標。林檢察長除再次表達堅定查辦賄選之嚴正立場與決心外，更重申對檢舉人之保護，呼籲各界人士能勇於出面檢舉賄選，全民共同為杜絕賄選惡行、選賢與能而努力。



## 雲門舞集陳逸華 蒞屏東少觀所巡迴講座

【本刊訊】雲門舞集於2014年成立流浪者計畫，在各界支持下，獎助多位文學、表演藝術、視覺創作及社會工作的流浪者們，進行自助式的貧窮旅行，回國後在各領域發揮影響力。

具有文學、編輯專長的陳逸華，日前蒞臨屏東看守所附設少觀所，分享自我流浪經驗，以六千公里的浪漫漂泊—探訪中國沿岸書店、書人的旅程為題，描述由暮冬到初夏的三個月時間，在中國土地上以各地舊書店為經，隱身市井的傳奇書人為緯，流浪六千公里，穿梭自哈爾濱、香港等20個城市，探尋大時代裡被人們忽略卻又不該遺忘的故事。流浪中有奇遇，有緣遇，有不經意的相遇。陳逸華先生以親身經歷勉勵收容少年：你想去哪裡，你就會到哪裡，流浪是一種生活態度，以虔敬走過每一分每一秒，才能成就更完整的生命，走出去之後，才能看見真正的世界。

## 彰化更保及嘉義新竹犯保辦理親子關懷活動

【本刊訊】更保彰化分會、犯保嘉義及新竹分會個別規劃戶外活動，帶領輔導個案家庭走出陰影，迎向陽光。**更保彰化分會**日前結合地檢署、好家庭關懷協會共同辦理愛·分享—更生人家家庭親子教育關懷活動，到溪湖鎮濕地生態教育園區沐卉親子農場親子共遊。參加人員包括更生朋友、學苑苑生及其家屬近80人，藉由親子攀岩體驗，並在豐富多樣的自然生態景觀中，遊賞沐卉濕地生態教育園區設施，得能薰陶性靈、調劑身心，更可體驗並省思大自然生命力的生生不息，是另一種形式的生命教育，活動饒富意義。

被害人遺屬在頓失家庭成員或依靠時，往往面臨家庭系統結構及生態產生重大變化，因此家庭成員間的相互扶持更顯重要。為重建被害人家庭親子間關係，協助及早度過悲慟事件與撫平心靈創傷，**犯保嘉義分會**日前辦理馨生人珍愛家庭親子關懷活動，帶領馨生家庭共遊南臺灣，敞開彼此心扉，重建家庭生活。分會主委帶領馨生人前往屏東，體會南臺灣之熱情，於活動中參觀六堆客家文化園區、臺電第三核能發電廠，馨生家庭來趟知性學習之旅。

**犯保新竹分會**辦理親子樂活心理團體輔導關懷活動，分會準備精彩的節目，獻給參與馨生家庭共度溫馨五月情。分會帶著馨生人到苗栗縣同樂，一早經果園享受親子採果樂趣，午後至香格里拉樂園進行團體活動，傍晚的野炊比賽，除參與家庭廚藝大顯身手，也有孩子為母親煮晚餐；晚間營火晚會中，則看見各組的團隊精神及親子分享月夜心語。

